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ATA DA REUNIÃO DE ELEIÇÃO TERCEIRA DIRETORIA DO CONSELHO CONSULTIVO DO PARQUE 
ESTADUAL ENCONTRO DAS ÁGUAS 

Aos onze dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, às nove horas e trinta minutos, no auditório 

Madalena Eubank, na Secretaria Municipal de Educação do município de Poconé-MT, deu-se início 

a reunião para eleição do Conselho Consultivo do Parque Estadual Encontro das Águas, com o 

Gerente Regional do Parque Sr. Raimundo Fagundes agradecendo a presença de todos pelo esforço 

para estarem presentes, sabendo das dificuldades de locomoção daqueles que residem em outro 

município e também no Porto Jofre, após uma breve apresentação de todos os representantes das 

instituições presentes, agradecendo a Secretária de Meio Ambiente de Poconé, Sra. Danielle de 

Assis Carvalho por ter providenciado o auditório Madalena Eubank para realização desta reunião, 

informando sobre as ações que estão sendo desenvolvidas pela gestão do Parque, apresentação da 

estrutura disponível para a unidade, como pessoal, material e o orçamento disponível, informando 

também sobre o Projeto GEF terrestre: Estratégias para conservação, restauração e manejo para a 

biodiversidade da caatinga, pampa e pantanal; O Presidente do Instituto AMEC sobre a sistemática 

para realização do Plano de Manejo técnico, se irá atender os pescadores e como será a 

regulamentação; o representante da AECOPAN sobre a importância de se oficializar no Ministério 

do Meio Ambiente e FUNBIO a fim de assegurar a participação deste Conselho Gestor em todas as 

fases da elaboração do Plano de Manejo técnico do Parque Estadual Encontro das Águas; O 

Presidente da Colônia de Pescadores de Barão de Melgaço externou sua preocupação com a 

maneira como são criadas leis, que não temos participação nas decisões, que o Governo quando 

quer criar as leis, as cria, como aconteceu com a Lei da Pesca, o pescador que aprendeu seu ofício 

desde que nasceu veio o Governo e acabou com a profissão de pescador profissional; O Presidente 

propôs alteração na quantidade de reuniões ordinárias do Conselho, o que foi reprovado pela 

maioria; O Secretário municipal de Turismo de Poconé Sr. Manoel Leite falou sobre a preocupação 

e a importância da participação de todos do Conselho no processo de elaboração do Plano de 

Manejo técnico do Parque Estadual Encontro das Águas; A Plenária decidiu que a Presidência do 

Conselho deverá oficiar a Secretaria de Estado de Meio Ambiente para garantir, junto ao Ministério 

do Meio Ambiente e ao organismo financeiro responsável pela contratação dos serviços de 

elaboração do Plano de Manejo, a total participação deste Conselho Gestor em todas as fases da 

elaboração do referido documento; Após entendimento durante esta assembleia, foi realizada por 

aclamação eleição e posse dos membros do Conselho Consultivo com a seguinte composição, 

Presidente: Secretaria de Estado de Meio Ambiente – SEMA/MT, Gerente Regional Parque Estadual 

Encontro das águas – Sr. Raimundo Fagundes; Vice-Presidência - Secretaria municipal de Meio 

Ambiente de Poconé – Secretária Municipal de Meio Ambiente de Poconé, Sra. Danielle de Assis 



Carvalho;  Secretaria Executiva – Associação dos Operadores de Turismo do Pantanal – AECOPAN 

Sr. Benedito Abrão de Freitas; Agradecendo a participação de todos deu-se por encerrada a reunião, 

com assinaturas na lista de presença. 
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